

История моей семьи в годы Великой Отечественной войны

Файзутдинов Гайнутдин Файзутдинович

1895 - 1975

Я хотел бы рассказать историю моего прадедушки в годы Великой Отечественной Войны. Его звали Файзутдинов Гайнутдин Файзутдинович. Он родился в 1895 году в поселке Голубовский рудник Киевской области.

Мой прадед отправился на фронт 18 ноября 1941 года, оставив в Подмосковье только что родившую супругу и 3 детей. Когда фашистские захватчики шли к Москве, ей пришлось просидеть в окопах 40 дней. После этого она с детьми уехала к себе на родину, в Арский район ТАССР.

Прадед прошел всю войну от Москвы до Берлина. Воевал на Калининском фронте в составе 142 стрелкового полка с 18 ноября 1941 года по 30 июля 1942 года. В одном из сражений он получил 2 ранения, в голову и ногу. После этого он был госпитализирован. После реабилитации прадедушка вернулся в строй и снова отправился на фронт. На этот раз на Второй Белорусский фронт в составе 122 понтонно-мостового батальона. Там он воевал с 30 сентября 1942 года по 9 июля 1945 года. В одном из сражений он отличился тем, что в тылу врага взял в плен фашиста, т.е. привел «языка».

За боевые заслуги получил множество наград, в том числе орден Красной Звезды. В июле 1945 года прадед был демобилизован и вернулся к супруге в Арский район. После войны они прожили вместе еще 30 лет, у них родилось еще 4 детей. Мои прадедушка и прабабушка были уважаемыми людьми на селе. Их почитали и любили за честность, бескорыстность, стойкость и самоотверженный труд.

Я горжусь своим прадедом. Именно благодаря таким храбрым, бесстрашным людям наша страна выиграла Великую Отечественную войну.

Сунгатуллин Расуль

гр. 4112